en 0,005

saveiR-Faine
#0515 706(4] 706[9]; 70774]; 70709); 708(4]; 7089]; 7094]
B87|; ...;..; 2612 b) 032[4; ...; ...; 0,344 w

“> Pompléte avec le signe qui convient': > oy <. a

8 b) 46 545,1 . 4 698,7 ) 785739 > 785719
o e) 35 587,36 <. 315 587.36 f) 19,05 > 19,005
78.01 h) 126520 >. 1 256,02

i) 6 006,606 >. 6 006,066
55 k) 985,056 <. 985,058 ) 10 056,547 < 10 056,557

_‘ % nombres et entoure les chiffres qui permettent de justifier [';

inégalité.
b) &) 468,78 < 52)468,87 0 2 38712 > 2 378 21
e) 24 578,1 < 24 5871

f) 106,354 > 106,37
h) 52,052 > 52,005
&t compléte le tableau. Observe I'exemple.

Nombre ayant Nombre Nombre ayant Nombre ayant
2 chiffres aprés de. 2 chiffres aprés 3 chiffres aprés
wient la virgule qui vient référence la virgule qui vient g virgule qui vient
juste avant . e juste apres juste apres
g 24,55 24,56 24,57 24,561
B83 2 939 ¥¢ 2879,87 2833,%% 903

1,283 658, 2% 658,29 65§, 30 65¢, 294

903 S7i0 20 58 147,31 S84 32 5343344
' 2SL, 6> 254,68 15,62

154,684
28,53 2 698,54

263¢,ss = 2¢ag,ss4
€8s nombres en ordre décroissant.

b © 498525 . 4895 ®
5) ° 489,525@ oy, o 859,205@
x es nombres en ordre croissant.
! * 298,589 » * 29,958. * 2,998+ ° 289589,
= D 805,981, * 298,859 . * 28,987 * 298,985~
PRE 29,357¢ 119,589< 249 s35<« 293,859< 227,985 2895,83 < 395,899
Duve devant la grotte magique mafs il g oublié le code d'ouverture. Il se souvient que cest
=snal ayant 3 chiffres apreés Ig virgule, et que la somme des chiffres qui composent Ig partie
- doit utiliser les chiffres suivants -

»4895(2) . 458952%)
* 489552() 49,852

ef cherche toutes les combinaisons afin de les €ssayer en ordre croissant.

ses recherches. 23S

- f gi o DE, {— ; fz

NS £ %5 = cinquante-cing
p N 25 3 N ¥s 3 K




Estimer P'ordre de grandeur du résultat d’une addition de décimaux

- Observe : 53101 + 43[9]87 —~ 53 + 44 = 97 ; 3[8]99 + 143998 — 4 + 144 = 148 4
. Aton tour : 22]0[12 + 80]8]97 ; 24[1J03 + 65[1]20 ; 48/8]78 + 100[9]96 ; 270]1]23 + 21/1]02 @

savoiR-Faire |

EATRAINEMENT

& Recopie et effectue les additions suivantes.

G e 4 1 82 85 4, 8 & 2 9818 4
-= 7 4 2 9 + A7 25 M50 8 0 3G, 1810244
53% 2,83 g% 8o, 4 S e f,AS P,
P & poce et effectue les additions suivantes.
12 458,8 + 56248 . /\‘?‘033.6 b) 45,952 + 1 367,478 ¢) 6 578,45 + 147 654,67
P @ Pose et effectue les additions sui\J'a.nt/;.i;‘?\5 i i
2) 7485 + 14,58 b) 512,24 + 4 989,9 ¢) 56 9246 + 6 925,498 d) 23,658 + 9,64
L2095 S50Z €2 350, 03¢ 23,249%
V¥ Pour aménager le plan de travail de sa cuisine, Paul a mis cote & cote trois panneaux : un de 3 m,

un de 1,3 m et un dernier de 0,68 m. Y28 m.

Quelle est la longueur totale du ;Slan de travail ?

o ¥ Pour faire des confitures, Camille a acheté 2,5 kg
' de fraises ainsi que des cerises qui pésent ,
0,750 kg de plus que les fraises. Elle a aussi acheté 4 kg
~ de sucre. Elle mef tous ces ingrédients dans son panier.

Quelle est la masse totale du panier sachant

que lorsqu'il est vide, il pése 0,575 kg? 3,845 ka
| = O|$ L
| o # Dans une carafe, Agathe verse 2 verres de 0,25 L de sirop de grenadine, 0,7 L de jus d'orange
- de plus que la quantité tofale de sirop de grenadine et 2 L de limonade.

Quelle est la quantité de liquide contenue dans la carafe quand Aga’fhe a terminé son mélange? 3 2 (_

o N pqy et Virginie parfent en vacances dans leur voiture dont la masse a vide est de 1,250 1.
Ils ont trois bagages : un de 18,5 kg, un de 23 kg et un de 19,750 kg. 150 k'f) .
Paul pése 85,5 kg et Virginie 48 kg.

lls emmenent leur chien Tobby qui pese 11,350 Kkg.

Quelle est la masse de la voiture chargee? A 454 ) kg /JG'J‘ N 4S6A Towma

R
e U ) G ‘:
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